



ЗА ДВА ДАНА ПОПИСАНО МИЛИОН И ПО ГРАЂАНА СРБИЈЕ

Пропао бојкот у Санџаку

Док муфтија Муамер Зукорлић тврди да је бојкот успео, локална самоуправа бројем пописаних показује да је бојкот доживео тотални фијаско



БЕОГРАД - Трећи дан пописа на југу Србије протиче у атмосфери потпуног бојкота Албанаца и опречних информација из Санџака, где муфтија Муамер Зукорлић тврди да је бојкот успео, а локална власт да је бојкот доживео фијаско.

Из Санџака и даље долазе контрадикторне информације о одзиву на попис. Главни муфтија Исламске заједнице у Србији Муамер Зукорлић оценио је да су Бошњаци последњих дана изложени невиђеној медијско-политичкој тортури



ДСС: Држава у покрајини

Демократска странка Србије оценила је да је позив грађанима који живе на територији Војводине да се на попису изјасне као „Војвођани“ покушај стварања нове државе и нације у покрајини.

- Све те егзотичне групе, које ће се на попису изјаснити као Лилипутанци, Џедаји или Војвођани, интересантне су и духовите себи, али је овде на делу још један покушај стварања заметка из кога ће се изродити нешто што смо већ видели у Црној Гори, и што ће се завршити још једним распарчавањем Србије - упозорио је портпарол покрајинског одбора ДСС-а Миленко Јованов. За два дана у Србији је пописано 1,5 милиона грађана или 20 одсто становништва Србије у односу на укупан број пописаних 2002. године, рекла је Тањуџу начелник Одељења за попис Републичког завода за статистику Снежана Лакчевић.

сао. Слична ситуација је и у Пријеполу и Бродареву - рекао је Зукорлић.

Заменик председника пописне комисије у Новом Пазару Сулејман Ницевић саопштио је да је за прва дана у овом граду пописано 4.768 домаћинстава, односно 17.091 лице.

- Најављеног бојкота пописа скоро да нема, јер је, за разлику од првог дана када је 55 породица одбило да учествује, јуче тај број преполовљен - рекао је Ницевић.

Драгољуб Филиповић, председник пописне комисије у Прешеву каже да су створени услови да се, после мањег инцидента у селу Миратовац, попис настави у духу разумевања и толеранције. Председник пописне комисије у Бујановцу Бобан Павловић каже да се у пописним круговима где живе искључиво Срби или Роми попис одвија без застоја. У мешовитим срединама, где живе и Албанци, за сада нема ниједног уписаног припадника те националне заједнице - каже Павловић.

Е. Д.

и да највећи притисак трпе пензионери, мајке и родитељи који примају дечји додатак. Зукорлић је на конференцији за новинаре позвао Бошњаке да се не плаше, да „не подлежу притисцима и оркестрираним хајкама“, и да на тај начин одбране „свој образ и своје достојанство“.

- У неким улицама само по неколико особа пристало је на попис, а у појединим пештерским селима нико се није попи-